

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

**Publikationsdatum:** SHAB - 30.12.2019 **Meldungsnummer:** HR02-1004795594

Kanton: TG

## **Publizierende Stelle:**

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

## Mutation SwissImmo Frauenfeld AG, Frauenfeld

SwissImmo Frauenfeld AG (SwissImmo Frauenfeld SA) (SwissImmo Frauenfeld Ltd) Schönenhofstrasse 17 8500 Frauenfeld

SwissImmo Frauenfeld AG, in Frauenfeld, CHE-286.269.850, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 227 vom 22.11.2016, S.O, Publ. 3176123). Statutenänderung: 04.10.2019. Aktienkapital neu: CHF 2'749'050.00 [bisher: CHF 2'872'050.00]. Liberierung Aktienkapital neu: CHF 2'749'050.00 [bisher: CHF 2'872'050.00]. Aktien neu: 1'000 Namenaktien zu CHF 89.40 (Stimmrechtsaktien) und 2'975 Namenaktien zu CHF 894.00 [bisher: 2'975 Namenaktien zu CHF 934.00 und 1'000 Namenaktien zu CHF 93.40 (Stimmrechtsaktien)]. Bei der Kapitalherabsetzung vom 04.10.2019 wird der Nennwert der 1'000 Namenaktien zu CHF 93.40 auf CHF 89.40 respektive der 2'975 Namenaktien zu CHF 934.00 auf CHF 894.00 herabgesetzt und je CHF 4.00 respektive je CHF 40.00 pro Aktie zurückbezahlt. Die Beachtung der gesetzlichen Vorschriften von Art. 734 OR wird mit öffentlicher Urkunde vom 13.12.2019 festgestellt.

Tagesregister-Nr. 6167 vom 23.12.2019

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 227, Datum:

22.11.2016

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Thurgau